EPQTHIEIY TYIIOY «ZQXTO-AAGOX»

A)Na xapaxktnpioete 11§ enOpeEVeEG TIPOTACELS e ZOOTO (Z) 11 AdBog(A)
i) aty=p+tyea=p

ii) ay=py < a=p

iii) (a ,B: avtibetotr ) < a+p=0

iv) aP=0< a=0 kai =0

v) '‘OAot o1 apiBpoi €xouv avtiotpo@o

vi) (a: dptiog aképaiog) < a=2k ,k €A

B

vii) Av ot apiOpot a, B eivat avadoyot tov y ,0 tote . 5 y,0#0
viii) 2a=0< a=0

. , , , . a
ix) Av ot apiBpoi a, B eivatl avtiotpogot tote : —=1

Yo% P psa0
y 0

.2

‘5 —5

Kat y #0tote —:é

Y= /4

xiii) Av ot apiBpot a B dagepouv kata 2 tote : a-=2

xiv) Av ot apiBpoi a ,B eivatl Stadoxikoi axképatot tote :
a-p=1n p-a=1

xv) O povadikog aplbpog rou eival 100g pe Tov avtiotpo@o Tou eivat
10 1

xvi) Av a2+p32=0 tote a=0 kat =0

xvii) (a-B)%=(B-a)?

xviii) (-a)?=a?

Xix) a2+p2=(a+p)2-2ap

xx) (a-1)=as+3a?-3a +1

R
R ™»

xii)Av {

B)Na xapaktnpioete 11g enopeveg mpotaoelg pe Zooto (Z) 1) AdBog(A)
1)ad+B3=(a+p)(a*+aB-p2)
2)(a+B)?-1=(a+p+1)(a+p-1)
3)Eote 1 e§iowon ax+p=0 (¥)
i) Av a= 0 tote 1 (*) €éxetl povadikr) Auon
ii) Av 1 (¥*) eival tautotnta tote : a=o rat =0
iiij)Av n (*) éev eivat aduvatn : a=0
4)H e§iowon (A2-1)x=A2+A yia A=-1 eivar aduvatn
S)H efiowon (A%2+1)x=A-1 ¢éxe1 povadikrn Avuon yia kabe
MPAYPATIKY] TIUI) ToU A
6)H eSiowon x%+(-x)2=0 eivatl tautounta
7)H eiowon 9-x2=(-3+x)(x+3) eival tavtdtnta
8)Av a pn apvnukog tote :a>0
9)Av a>f3 xat B>y 1ot a>y
10)Av a>0 kat >0 tote :apf>0
11)Av a ,B eivat opoonpot tote ap<0
12)a2+p2+y?2=0< a=0 kat =0 kat y=0



13) %>y < a>Py
B
14)Av a>p kat y>6 10te a-y>f3-6

15)Av a,B,y,0 >0 kat {a <P wote : & <
y<o /4

B

16)a<p < as<ps

17)Av a<0 tote :a+1£—2
a

18)Av a,B opodonpot tote (a<P < L < 1
a

19)Av a>pB >0 kat y>56>0 tote :ay>pd
20)Ioxvet a?2+4a+7 >3 yia kdBe paypauko apdpod a
21)Av a>o t0te |a| +a=0

22)}-al=-|d
23) ‘az‘ =a’
24)|a+ B|=le|+|B| < a,p opoonnot

25)|x|<|a|] < —|a|<x<

a
|
26)Ioxvet |@—2|=[2—al yia kabe npaypauko apOpo a
27)Av a<0 twrte :|-a|=a

28)H eiowon |x+4|=-3 eivat abuvarn

29)Av [x -3 <1 tote: 2<x<4

30)Av |x +1|=x+1 tote : x>-1

31)Av a, B opodonpot e :|a+ B|=|a|+|p|

32)\Ja? =a

33)Av a3 >0 tote: \foz_,B:\/E\/E

34)Av >0 101 :\jaz_ﬂ:|a|\/,§

35)/1—2)’ =1-2

36)Ioxuet 27 =33

37)Av 1<a<2 tote :\j(oz—l)2 +\/(a—2)2 =1

38)Av x<1 1018 : YX* —2Xx+1=x-1

39)T"a kabe x>0 tot¢: M=&\m

40)Va? = (V) ,a=0







